ITo npegMeTy HeoOXoauMa TeTpaab B KiaeTky (12-18 muct.)

3aganne: Hanmucath KOHCIIEKT

AngaBUTHBIH OAX0/ K ONpPelesIeHUI0 KOJInYecTBa HHGopMannu, coaepxaTebHbIN
MOJIX0

[Tpu n3mepenun nHGOpPMALMU BBIIEIAIOT HECKOIBKO IOXO/I0B:

1) AndaBUTHBII — [TOJICYUTHIBACT YUCIIO CUMBOJIOB B COOOILICHHH, JUTMHY COOOIICHUS, & HE €ro
cogepxanue. KoanuectBo HHGOpMaLM 3aBUCUT OT 00beMa TEKCTa U MOLIHOCTH aji(aBUTA.

2) BeposiTHOCTHBIIi — yMEHBIICHUE HHPOPMAIIMOHHOW HEOTIPEICIICHHOCTH.

HanMenpiieid enuHMICH wu3MepeHUs sBiseTcs 1 OUT, ATO KOJMYECTBO HWHQOpMaIuu,
cojiepkarieecss B COOOIIEHNH, YMEHBIIIAIOIIEM HEONPEAeIEHHOCTh 3HaHui B 2 pa3a. EnuHuia
u3MepeHuss MHGopMaluu - OUT - OYEHb Malla, MO3TOMY HM3MEPEHHUS BBINOJHSIOT B KPAaTHBIX
eIMHULIAX:

1 6aiit= 8 6ut= 23 6UT

1 K6aiit= 1024 6aiit= 2% 6aitr= 22 6ur

1 M6aiit= 1024 K6aitt= 2% 6aiir= 22* 6ut
1 I6aiit= 1024 M6aiit= 23 6aiit= 232 6ur
1 T6aiit= 1024 I6aiit= 2* 6aiit= 2% 6ur

AndaBUTHBINA MMOAX0J] OCHOBAaH Ha TOM, YTO JIFOOOE COOOUICHHE MOXKET OBITh 3aKOJWPOBAHO

KOHEYHON MOCJIE0BAaTEIbHOCTBIO CUMBOJIOB. UTOOBI ONpeAenauTh KOIWYecTBO MH(OpMAIUK B

COOOINEHNH, HY)XHO 3HaTh MH()OPMAIMOHHBIA BEC OJHOTO cHMBOJa. MH(MOpMAIMOHHBIA BeC

CHMBOJIa 3aBUCUT OT KOJIMYECTBA CUMBOJIOB B UCIIOJIb3yeMOM ali(haBUTE:

[Tpu BBIYMCIIEHUH KOJIMYECTBA MH(OPMALIUK NTPU al(PaBUTHOM MOJIXOJIE UCTIONB3YIOT (POpMYITy:
N =2

rzie N- KoJIn4ecTBO CUMBOJIOB B andaBuTe, i- KOJIN4eCTBO HHPopManuu (OUT)

3apaua 1: Onpenenuts HHOOPMAIIMOHHBIA BEC OJTHOTO CHMBOJIA, CUMTAsA, YTO B HUCIOJIb3yEeMOM
Ui coobuienus andasute 32 cumBoia (OykBy € He CUUTATh)?

Pemenue:
®dopmyna Pewenue
N=2! 32=2! (2°=32)
i=5 our

OTtBert: 5 OuT

Ecmu Bech Tekct coctont m3 K cumBomoB (OykB), TO mpu andaBUTHOM IOAXOAE pazMep
coJieprkarieiicst B HeM HH(OpMaIlUU PaBeH:

I=K *i,
rae K- konnuecTBo cMMBOJIOB, 1 — HH(GOPMAIIMOHHBIN BEC OJHOIO CHMMBOJIA B HCIIOIb3yEMOM
angasure.

3agaua 2: AndaBut cocTouT U3 256 OYKB, Kakoe KOJIMYECTBO HH(OPMALIUK HECET COOOIIEHUE U3
mecTy OyKB, 3alIMCAaHHOE ¢ TOMOIIBIO TaKoro ayndaBuTa?

Pemenue:

Hano: dopmyna Pewenne
N=256; I=K*i 256=2!

K=6 N =2! i=8

1-? | =8*6= 48 out

OTtBer: 48 ouT






